



湘西边城机场正式通航

中国"精准扶贫"首倡地湘西土家族苗族自治州花垣县十八洞村村民 18 日搭乘首次航班,体验从"家门口"直飞北京的便捷,标志着湘西边城机场正式通航。据悉,该机场平均海拔 703 米,是湖南海拔最高的民用机场。

作为武陵地区乡村振兴与湘西 旅游开发的重要支线机场,湘西边 城机场的通航,填补了湘西区域的 民航机场空白,覆盖湘、鄂、渝、 黔四省市交界处各县市,加密联系 成渝经济圈、长株潭城市群、武汉 都市圈,并与长三角、京津冀、粤 港澳大湾区遥相呼应。 湘西边城机场从 2013 年 11 月 启动选址到通航,历时十年。该机 场位于湘西州花垣县境内,距吉首 市中心城区约 30 公里、花垣县城 10 公里、十八洞村 18 公里,为 4C 级国内旅游支线机场。

该机场占地 235 公顷,航站楼面积 1.1 万平方米,航站楼整体设计风格采用湘西特有的翘角和绿瓦等土家吊脚楼元素,民族风情浓郁。飞行区跑道长 2600 米、宽 45 米,停机位 5 个,可起降波音 738 和空客 A321 等机型,设计目标年均旅客吞吐量 30 万人次、货邮吞吐量450 吨

目前,湘西边城机场开通了往 返北京大兴机场航班和往返广州白 云机场航班的两条航线。按计划还 将陆续开通上海、深圳、成都、西 安等主要枢纽机场的航线以及湖南 省内部分支线机场间的航线,构成 连接南北、沟通东西核心城市通道, 初步形成航空运输网络。

湘西州是湖南唯一的少数民族 自治州,拥有1座世界地质公园、 1项世界文化遗产、1项世界非物 质文化遗产、28项国家级非物质 文化遗产,里耶等多个国家历史文 化名镇和178个中国传统村落,文 旅资源丰富独特。

官方对黎平客栈火灾成立省州联合调查组

贵州省黔东南苗族侗族自治州黎平县政务微博 18 日晚间发布通报:针对黎平县肇兴镇肇兴村"梦幻肇兴"客栈发生的火灾事故,目前,已成立省州联合调查组,对火灾原因进行调查。

2023 年 8 月 18 日凌晨 1 时 02 分,黎平县肇兴镇肇兴村"梦幻肇 兴"客栈发生一起火灾事故,造成 9人不幸遇难、2人受伤。

事故发生后,贵州省委、省政府高度重视,立即派出省领导率相关部门赶赴现场指导处置。州、县领导迅速赶到现场,组织力量全力开展抢险救援、伤员救治安抚、遇难者善后等工作。

通报表示,对此次事故中的遇 难者,我们表示深切哀悼,对遇难 者家属表示诚挚慰问!

通报称,伤者已及时送医,国家、省、州级医疗专家已开展联合会诊,全力救治。

目前,已成立省州联合调查组,对火灾原因进行调查,调查结果将第一时间向社会公布。对存在的隐患,将全力进行整改;对涉及失职失责人员,将依法依规严肃问责。

四川乐山一社区书记因酒后冲突带人砸夜宵摊? 纪检部门介入调查

近日,网传四川乐山五通桥区 金粟镇姜市街社区党委书记何浩酒 后与夜宵摊老板娘起争执,并示意 同行人员砸夜宵摊,引发广泛关注。

据五通桥区委宣传部 21 日消息,事发后,当地纪检部门介入调查。目前,纪检部门已对何浩作出暂停职务处理。

网传的监控视频显示,在一家 夜宵摊位旁,一名穿着蓝色上衣、 似有醉意的男子对老板娘说,自己 撞到门上,衣服沾了油。老板娘问 "怎么撞到门的",男子回答"喝 酒了",并表示夜宵店门太脏,要 老板娘赔钱。见老板娘没有理会, 男子走向一旁。

随后,双方因此事引发冲突。 监控显示,动手过程中,有人大声叫嚷:"把锅给砸了。"穿着蓝色 上衣男子及同行人员将夜宵摊上摆 放的物品砸到地上。夜宵摊老板娘 随即报警求助。

此后,夜宵摊老板娘接受采访时表示,事件发生时间为18日22时40分左右,穿蓝色上衣男子为金粟镇姜市街社区党委书记何浩。

当晚,何浩酒后带人到店里吃豆腐脑,"耍酒疯,先是说衣服脏了,

让我赔钱。后来他坐下,说我对他态度不好,要打工商局电话投诉。"老板娘还表示,何浩曾把热豆腐脑泼到她身上,随后双方由言语争吵升级为肢体冲突。20日下午,何浩就此事回应媒体采访称,自己头部受伤缝针,还在医院,"我记不起了,但是我觉得我没有动手。"

21 日,五通桥当地警方称, 已介入此事,具体情况以官方通报 为准。记者从五通桥区委宣传部获 悉,事发后纪检部门已介入调查, 目前已对何浩作出暂停职务处理。

浙江余姚建筑倒塌 2 人死亡 3 人危重 7 人 轻伤

据浙江省宁波市余姚市应急管理局发布,8月23日8时31分许,余姚市泗门镇长振路7号宁波雨菲化妆品包装用品有限公司一钢结构建筑倒塌,有12人被困。

目前所有被困人员全部搜寻到位,其中2人已死亡。其余人员均已第一时间送 医院治疗,3人危重、7人轻伤。下一步 将全力做好伤员救治、迅速开展事故原因 调查、做好善后处置等相关工作。

天津新天地大厦明火 已扑灭 无人员伤亡

2023年8月22日14时23分,南开区新天地大厦发生火情,总队指挥中心立即调派消防力量赶赴现场处置,经初步调查现场情况为新天地大厦外墙起火。目前明火已扑灭,无人员伤亡。起火原因正在进一步调查中。

一鼻甩出毒品 2.8公斤!野生亚洲象立大功

近日,云南西双版纳边境管理支队 动满边境派出所接到群众报警:有4头 野生亚洲象在辖区村寨附近活动。接警 后民警迅速前往现场,第一时间疏散周 围群众后,根据当地地理环境、村落分 布、道路交通等情况,对亚洲象途经区 域进行交通管制、道路封锁、人员疏导, 避免车辆、人员惊动大象。

4 头亚洲象在穿过一条道路时,其中 1 头大象突然停下脚步,用鼻子在草丛堆 里闻了又闻,用力将一个背包甩了出去, 还抬起头兴奋地"喊"了两声。大象走后, 民警上前打开背包进行查看,背包内装 有几件衣物和食品,在背包最下方民警 发现异样,黄色衣服内竟裹着毒品鸦片! 民警查获用黑色胶带缠绕的鸦片1坨, 共计2.8 公斤。目前该案正在进一步办 理中。原本一次野象亚洲象的保护行动, "搂草打兔子"有了大收获。大象却"深 藏功与名",悠悠返回了保护区。

据悉,去年8月,该支队凭借着亚洲 象"带路"成功抓获5名欲非法出境人员。

市委书记跑步获评 11 万条 当地回应: 并非 "跟帖任务"

近日,巴中市委书记和选手们一起跑马拉松的视频引发关注。网传截图显示,该视频评论有 11.2 万条。

针对视频热传的"跟帖任务"质疑, 巴中市政府办公室及时作出回应。他们 表示,并没有安排任何形式的"跟帖任 务",当地人民对这场马拉松比赛的关注 很可能是出于对本地发展的关心和热爱。 这种民间自发产生的关注热情,无疑为 巴中市的形象塑造和宣传起到了积极的 推动作用。